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Контрольная работа 1 вариант

1. Установите соответствие между видами информации и примерами. 

	1. Зрительная
	А. Трель соловья

	2. Звуковая
	Б. Звёздное небо

	3. Вкусовая
	В. Колючки кустов малины

	4. Обонятельная
	Г. Горечь горчицы

	5. Осязательная
	Д. Запах апельсина


Варианты ответов:

А) 1Б, 2В, 3А, 4Д, 5Г
    В) 1Д, 2В, 3А, 4Б, 5Г

Д) 1Б, 2А, 3Г, 4Д, 5В

Б) 1Б, 2А, 3Д, 4В, 5Г


Г) 1А, 2В, 3Б, 4Д, 5Г

2. Установите соответствие между названиями информационных процессов и примерами таких процессов.


	1. Хранение
	А. Улыбка окружающим

	2. Защита
	Б. Взгляд на термометр

	3. Передача
	В. Шифрование данных

	4. Обработка
	Г. Запоминание прогноза погоды на неделю

	5. Получение
	Д. Решение задачи графическим способом


Варианты ответов:

А) 1Д,2Б,3Д,4А,5Г              Б) 1В,2Г,3Б,4Д,5В                В) 1Б,2В,3Г,4Д,5А          Г) 1Г, 2В,3А,4Д,5Б            Д) 1А,2Б,3Д,4Г,5В
3. Какое из устройств не является устройством вывода информации? 

Варианты ответов:

              А) принтер  
Б) монитор 
В) сканер  Г) плоттер  Д) Звуковые колонки

4. Установите соответствие между устройствами и их назначением
	1. Микрофон
	А) преобразование аналогового сигнала в цифровой и обратно

	2. Акустическая система
	Б) ввод звука

	3. Звуковая карта
	В) хранение закодированной в двоичном виде звуковой информации

	4. Компьютерная память
	Г) вывод звука


Варианты ответов:


А) 1В,2Г,3А,4Б


В) 1Б,2Г,3А,4В

Б) 1А,2Г,3В,4Б


Г) 1Г,2В,3А,4Б

Д) 1А,2Б, 3В,4Г
5. В какой строке текста единицы измерения информации представлены по возрастанию?

Варианты ответов:

          А) гигабайт, терабайт, килобайт, мегабайт


Б) бит, байт, мегабайт, килобайт, гигабайт


В) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт, терабайт


Г) байт, бит, килобайт, мегабайт, гигабайт


Д) бит, байт, гигабайт, мегабайт, терабайт

6. Расположите носители информации в порядке их появления:

а) оптический диск  б) магнитный диск  в) бумага  г) папирус  д) флэш-память

Варианты ответов:

А) 1в, 2г, 3а, 4б, 5д
 Б) 1г, 2в, 3а, 4б, 5д
 В) 1г, 2в, 3а, 4б, 5д
 Г) 1г, 2в, 3б, 4а, 5д
 Д) 1г, 2в, 3б, 4д, 5а

7.  Решите:  1110012=Х10; 11102= Х10;  10001112= Х10
Варианты ответов:

А) 4510; 5710; 7110       Б) 5710; 1410; 3510            В) 5510; 4410; 7110               Г) 5710; 1410; 7110
Д) среди ответов А, Б, В, Г нет правильного

8. Перевести данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную системы счисления.

 а) 666(10)    б) 305(10)    в) 153,25(10)     г) 162,25(10)     д) 248,46(10)
9. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 1100111011(2)   б) 10000000111(2)   в) 10110101,1(2)   г) 100000110,10101(2) д) 671,24(8)   

Контрольная работа 2 вариант
1. Установите соответствие между видами информации и примерами. 

	1. Зрительная
	А. Трель соловья

	2. Звуковая
	Б. Звёздное небо

	3. Вкусовая
	В. Колючки кустов малины

	4. Обонятельная
	Г. Горечь горчицы

	5. Осязательная
	Д. Запах апельсина


Варианты ответов:

А) 1Б, 2В, 3А, 4Д, 5Г
В) 1Д, 2В, 3А, 4Б, 5Г

Д) 1Б, 2А, 3Г, 4Д, 5В

Б) 1Б, 2А, 3Д, 4В, 5Г


Г) 1А, 2В, 3Б, 4Д, 5Г

2. Установите соответствие между названиями информационных процессов и примерами таких процессов.


	1. Хранение
	А. Улыбка окружающим

	2. Защита
	Б. Взгляд на термометр

	3. Передача
	В. Шифрование данных

	4. Обработка
	Г. Запоминание прогноза погоды на неделю

	5. Получение
	Д. Решение задачи графическим способом


Варианты ответов:

А) 1Д,2Б,3Д,4А,5Г              Б) 1В,2Г,3Б,4Д,5В                В) 1Б,2В,3Г,4Д,5А          Г) 1Г, 2В,3А,4Д,5Б            Д) 1А,2Б,3Д,4Г,5В
3. Какое из устройств не является устройством вывода информации? 

Варианты ответов:

              А) принтер  
Б) монитор 
В) сканер  Г) плоттер  Д) Звуковые колонки

4. Установите соответствие между устройствами и их назначением

	1. Микрофон
	А) преобразование аналогового сигнала в цифровой и обратно

	2. Акустическая система
	Б) ввод звука

	3. Звуковая карта
	В) хранение закодированной в двоичном виде звуковой информации

	4. Компьютерная память
	Г) вывод звука


Варианты ответов:


А) 1В,2Г,3А,4Б


В) 1Б,2Г,3А,4В

Б) 1А,2Г,3В,4Б


Г) 1Г,2В,3А,4Б

Д) 1А,2Б, 3В,4Г
5. Выберите правильный вариант ответа. К числу основных преимуществ работы в текстовом редакторе в сравнении с пишущей машинкой следует назвать возможность:

          А) многократного редактирования текста


Б) многократной печати одного документа


В) более быстрого набора текста


Г) уменьшения трудоёмкости при работе с текстом


Д) использования различных шрифтов при наборе текста

6. В какой строке текста единицы измерения информации представлены по возрастанию?

Варианты ответов:            
          А) гигабайт, терабайт, килобайт, мегабайт


Б) бит, байт, мегабайт, килобайт, гигабайт


В) байт, килобайт, мегабайт, гигабайт, терабайт


Г) байт, бит, килобайт, мегабайт, гигабайт


Д) бит, байт, гигабайт, мегабайт, терабайт

7. Расположите носители информации в порядке их появления:

а) оптический диск  б) магнитный диск  в) бумага  г) папирус  д) флэш-память

Варианты ответов:

А) 1в, 2г, 3а, 4б, 5д
 Б) 1г, 2в, 3а, 4б, 5д
 В) 1г, 2в, 3а, 4б, 5д


 Г) 1г, 2в, 3б, 4а, 5д
 Д) 1г, 2в, 3б, 4д, 5а

8.  Решите:  1110012=Х10; 11102= Х10;  10001112= Х10
Варианты ответов:

А) 4510; 5710; 7110       Б) 5710; 1410; 3510            В) 5510; 4410; 7110               Г) 5710; 1410; 7110
Д) среди ответов А, Б, В, Г нет правильного

9. Перевести данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную системы счисления.

а) 164(10)   б) 255(10)   в) 712,25(10)     г) 670,25(10)    д) 11,89(10)
10. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

 а) 1001110011(2)   б) 1001000(2)   в) 1111100111,01(2)   г) 1010001100,101101(2); д) 413,41(8)







































